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Středočeský kraj poskytne 250 000 korun na projekt zaměřený na prevenci násilí ve
vztazích mezi mladými lidmi. Připravila ho nymburská organizace Respondeo, která patří k
nejvýznamnějším poskytovatelům odborných sociálních a poradenských služeb v kraji.
Poskytnutí dotace dnes schválili radní.

„Středočeský kraj se dlouhodobě zaměřuje na podporu organizací, které pomáhají obětem násilí.
Vstoupili jsme do mnoha projektů a aktivně je podporujeme. Jde například o POL POINty, aplikaci
Bright Sky nebo intervenční centra. Minulý týden se na Krajském úřadu konalo setkání signatářů
Charty proti domácímu násilí, která vznikla v roce 2023 z iniciativy Centra pro ženy ROSA, Nadace
Vodafone a společnosti IKEA. Středočeský kraj byl prvním krajem v České republice, který se tehdy k
Chartě připojil. Cílem projektu, který jsme dnes podpořili na radě, je ukázat mladým lidem, jak včas
rozpoznat rizikové situace ve vztazích a přispět tak k prevenci domácího a partnerského násilí,“
vysvětlila hejtmanka Petra Pecková. Projekt organizace Respondeo je zaměřen na prevenci násilí ve
vztazích mezi mladými lidmi ve věku 15–19 let. Program je realizován formou interaktivních
vzdělávacích setkání ve školách a zaměřuje se na rozpoznání násilí ve vztazích, práci s emocemi,
zdravé vztahové vzorce a možnosti vyhledání pomoci.

Respondeo, z. s. působí ve Středočeském kraji jako jedna z největších organizací svého druhu.
Prostřednictvím deseti poboček v šesti okresech poskytuje odbornou podporu lidem, kteří se ocitli v
obtížných životních situacích. Od svého vzniku pomohli více než 20 000 klientům zvládnout krizové
životní období, jako je ztráta bydlení, dluhové problémy, konfliktní chování nebo domácí násilí.
Posláním organizace je provázet klienty v náročných situacích a pomáhat jim nalézt cestu ke
stabilnímu a bezpečnému životu. Významnou součástí činnosti je také Intervenční centrum
Respondeo, které poskytuje pomoc osobám ohroženým domácím násilím. Obětem a svědkům
domácího násilí nabízí krizovou intervenci, psychoterapeutickou podporu, právní poradenství a
doprovody při jednání s institucemi, pomoc při vykázání násilné osoby a tvorbu bezpečnostních
plánů. Současně realizuje také osvětové a preventivní programy pro mladé lidi, zejména pro studenty
středních škol. Právě na ty je zaměřen projekt „Prevence násilí ve vztazích pro teenagery“, na který
Středočeský kraj poskytne 250 000 korun. Projekt bude realizován zejména v okresech Mladá
Boleslav, Praha-východ, Nymburk a Kolín.

Podpora projektu je plně v souladu s Koncepcí prevence kriminality Středočeského kraje na léta
2023–2027 a Programem prevence kriminality Středočeského kraje na rok 2026.
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